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GLE


An die Ausbildungsbetriebe
der Berufsschule IT


Berufsschule IT- ab Sommer wieder in der Dahnstr.

Sehr geehrte Ausbildungsbetriebe,
sehr geehrte Auszubildende,
wir freuen uns, Ihnen mitteilen zu dürfen, dass ab dem Schuljahr2019/2020 der Unterricht der Berufsschule für IT-Berufe, BS-IT, wieder am Hauptstandort des HNBK, in der Dahnstraße 50, stattfinden wird.
Nach der Einweihung des C-Traktes zum Start des Schuljahres 2017/2018 und der Fertigstellung der elektrotechnischen Spezialräume wird zum Beginn des kommenden Schuljahres der A-Trakt mit den hier untergebrachten IT-Spezialräumen fertiggestellt sein. Aufgrund der noch andauernden Sanierung des mittleren Gebäudeteils, (B-Trakt), werden wir für einen begrenzten, aber überschaubaren Zeitraum noch Einschränkungen erfahren. Das Ende ist absehbar.
Bitte stellen Sie sich frühzeitig auf die neuen Anfahrtswege und den möglichen früheren Unterrichtsbeginn ein. Hinweise zur Anfahrt finden Sie auf unserer Homepage unter https://hnbk.de/index.php/anfahrt/. Der reguläre Beginn der ersten Unterrichtsstunde in der Dahnstr. ist 07:30 Uhr. Eine Liste mit den vollständigen Unterrichtszeiten finden Sie unter https://hnbk.de/index.php/infopoint/unterrichtszeiten/.
Für weitere Fragen stehen Ihnen Ihre Klassenleitungen und die Abteilungsleitung Fr. Feller (E-Mail: y.feller@hnbk.de) und die Schulleitung jederzeit gerne zur Verfügung. Wir freuen uns, Ihre Auszubildenden in neuen, modernen Unterrichtsräumen begrüßen und unterrichten zu dürfen. Ihnen danken wir für die Zeit, in der Sie Einschränkungen und geänderte Anfahrten mitgetragen haben.
Ihr Team der Berufsschule IT
gez. OStD Jörg Gleißner 			gez. StD‘ Yvonne Feller
Leiter Heinz Nixdorf-Berufskolleg 		Leiterin BS-IT
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